dpakTangap: Kox kap oypuuiri

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri geHren / OpTtawa geHren / TepeHaeTinreH gexHren

5243
4

Kabblpfracbkl 6enrini TeHkabblpFanbl yLWGypbILUTapAbiH aydaHbIH Taybir, TOMeHAEr KeCTeHi TONTbIPbIHbI3.
CoHfbl BaFaHfa yLOYpPbIL ayaaHbiH angblHfbl YILGYPLILW ayAaHblHa KaTblHACKIH TaybIMn asblHbI3.

1) TeHkabblprans! yLGypbILL ayaaHbIH Kereci gopmyna apKbinsl Tabyra 6onaabl: S =

YwoypbiLw Ywoypblw KabblpFachl AynaH AynaH + AnabiHFbl aygaH
(s)
1
2
4
8
16

D |alo|T|

YKayanTapbiHbi3abl TankbinaHeiaaoap.

2) Kabblpracbl 6enrini TeHkabblipranbl yWwWoypbilTapablH ayAaHbiH Taybln, TOMEeHOEr KeCTeHi TONTbIPbIHbI3.

CoHrbl baFaHfa yLWOYpbILW ayaaHbiH anablHFbl YIWOYPbIW aydaHblHa KaTbIHAChIH TaybIM Ka3blHbI3.

YwoypbiL Ywo6ypbiw Kabbipracsl AynaH AynaH + AnabiHfbl aygaH
(s)
1
3
9
27
81

D |Qa|O|T|D

AnblHFaH >xayanTapgbl angblHFbl KecTe ayanTapbiMeH canbiCTbipbliHAAP.

3) TemeHgeri reoMeTpusnblK Nporpeccusinapablb, Keneci yw MyLweciH TabbiHbI3gap:
a)3,6,12,24... b) 2, 10, 50... c) 512, 256, 128...
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dpakTangap: Kox kap oypuuiri

XXAYAITAP

Herisri peHren / OpTtawa geHren / TepeHaeTinreH geHren

1)

Ywo6ypbILw Ywo6ypbiw kabbipracsl AynaH AypnaH + AnabiHFbl aygaH
(s)
a 1 0,433
b 2 1,732 4
c 4 6,928 4
d 8 27,713 4
e 16 110,851 4
2)
YwoypbiLw YwoOypblw KabblpFachl AypnaH AynaH + AnabiHFbl aygaH
(s)
a 1 0,433
b 3 3,897 9
c 9 35,074 9
d 27 315,666 9
e 81 2 840,996 9

3) a) 48, 96, 192

b) 250, 1250, 6250

c) 250, 1250, 6250




